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令和元年度 第１回 

十勝中部広域水道企業団情報審査会 会議録 

令和元年７月 19日開会 

令和元年７月 19日閉会 

 

○議事日程及び会議に付した事件 

日程 事 件 番 号      内 容 等       ◇出席委員 

千々和 博志、野原 香織 

岩倉 雄一、阿部 勝利 

三井 麻美 

◇出席事務局職員 

  安田 和彦、畠山  貢 

◇会議を開いた場所 

  とかち広域消防局庁舎３階 

  講習会室 

  （帯広市西６条南６丁目３番地１） 

１ 協 議 案 １ 会長選出 

２ 協 議 案 ２ 会長職務代理者の指名 

３ 報 告 １ 十勝中部広域水道企業団情報審査

会について 

   

 

（午前 10時 17分） 

 

➢事 務 局  これより十勝中部広域水道企業団情報審査会を開会いたします。 

当企業団の情報審査会につきましては、審査請求に応じて都度設置することとし

ておりましたが、公文書公開に対する住民の関心に対応するため、今年度より常設

したものでございます。今回は、第１回会議ということで、お忙しい中、ご参集い

ただきありがとうございます。 

ここで、本企業団企業局長の佐藤より、一言ご挨拶申し上げます。 

➢佐藤局長 （挨拶・企業局員紹介） 

➢事 務 局  恐れ入りますが、企業局長は、他の用務が入っておりますので、ここで退席させ

ていただきます。（佐藤局長退席） 

➢事 務 局  それでは、審査会に入らせていただきたいと思います。 

会議の進行は、十勝中部広域水道企業団運営に関する条例第３条第２項により準

用する帯広市情報公開条例第 26条第１項に基づき、会長が行うこととなっておりま

すが、会長が決まっておりませんので、会長決定までの間、仮議長をどなたかにお

願いしたいと思います。事務局からご提案でありますが、帯広市情報審査会の会長

であられます千々和委員に仮議長をお願いしたいと思いますが、皆さまよろしいで

しょうか。 

【異議なし】 



➢事 務 局  千々和委員よろしくお願いいたします。 

➢千々和委員 次第に従って進めさせていただきます。会議成立の確認についてですが、本日は、

委員全員が出席であります。準用いたします帯広市情報公開条例第 26条第２項の定

めにより、会議は成立となっております。 

初めに、会長の選出でございます。この点につきまして、事務局に説明をお願い

いたします。 

➢事 務 局  本審査会の会長につきましては、準用する帯広市情報公開条例第 25条第１項の規

定に基づきまして、委員の互選により選出することとなってございます。このほか

に、選出に関する規定はございません。委員の皆さまで、ご審議賜りますようお願

いいたします。 

➢千々和委員 委員５名による互選で会長を選ぶということになっております。皆さまから、選

出に関してご意見などございますでしょうか。 

➢三 井 委 員 私から、千々和委員を会長に指名推選させていただきたいと思いますが、いかが

でしょうか。 

➢千々和委員 ただ今、三井委員から私を会長に指名推選というご提案がございましたが、他に

皆さま、ご意見などございますでしょうか。 

【特になし】 

➢千々和委員 意見等ございませんので、三井委員からのご提案のとおり、私を会長ということ

でご異議ないということでよろしいでしょうか。 

【異議なし】 

➢千々和委員 私を会長に選出することで決定をいたします。（千々和会長挨拶） 

  ※ 準用する帯広市情報公開条例第 26条第１項の規定により、千々和会長が議長として進行。 

➢千々和会長 次に、会長職務代理者の指名でございまして、これは準用する帯広市情報公開条

例第 25条第３項の定めに基づいて、会長である私が指名することになっております

が、野原委員を指名させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

➢野 原 委 員 よろしくお願いいたします。 

➢千々和会長 次に、十勝中部広域水道企業団情報審査会についてでございます。事務局の方か

ら説明をお願いします。 

➢事 務 局  十勝中部広域水道企業団情報審査会について、事務局より説明させていただきま

す。 

      （関係法令、審査の流れ、想定される内容・件数等について説明） 

➢千々和会長 ただ今の説明について、ご質問、ご意見等はございますでしょうか。 

【特になし】 

➢千々和会長 最後にその他ですが、委員の皆さまから何かございますでしょうか。 

➢三 井 委 員 ペットボトル入りの帯広の水が販売されていますが、企業団で製造されているの

でしょうか。 

➢事 務 局  帯広極上水のことと思いますが、こちらは稲田浄水場でつくられた水を原料に帯

広市が販売しております。企業団でつくっているものではございません。 

 



➢三 井 委 員 稲田浄水場と企業団の関係について教えてほしい。 

➢事 務 局  帯広市の水が稲田浄水場で足りなくなるおそれがあったことから、足りない分を

補う目的で企業団が設立されております。企業団でつくられた水は市内西側の地区

に配水されています。 

➢千々和会長 帯広市で販売しているペットボトル入りの水について知りたいときは、帯広市に

確認すればいいのですね。 

➢事 務 局  はい。 

➢千々和会長 他になければ、本日の審査会はこれで終了となります。お疲れ様でした。 

（午前 10時 29分） 


